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ACTA DEL PLE DE LA CORPORACIÓ 
 
 
Núm.: 02/17 
Dia: 27 de febrer de 2017 
Sessió: ordinària 
Horari: de 18:00 a 20:10  hores 
Lloc: Sala d’Actes de la Casa de la Vila 
 
Presideix:  
 
Jaume Dulsat i Rodríguez, Alcalde-President 
 
Assisteixen els regidors: 
 
Albert Robert i Ribot 
Lluïsa Baltrons i Molina 
Mònica Cunill i Olivas 
Josep Lluis Llirinós i Moreno 
Jordi Sais i Giralt 
Marc Fuertes i Garcia 
Richard Gerald Bentham 
Carolina Ruiz i Carelli 
Carme Pascual i Escot 
Antonio J. Lorente i Estepa 
Eduard Lopez i Àlvarez 
Cristian Fernandez i Madueño 
Jordi Orobitg i Solé 
Joan Bernat i Pané 
Xavier Rodriguez i Pacios 
Miguel Gracia i Moreno 
Jordi Hernandez i Garcia 
Jaime Muzas i Marcos 
Paulino Gracia i Montañez 
Enric Martinez i Maiz 
 
Rafel Josep Garcia i Jiménez, secretari general 
 
Excusa la seva inassistència, per causa justificada, l’Interventor de fons Sr. 
Carles Arbó i Blanch. 
 
1.- APROVACIO ACTA SESSIO ANTERIOR (30/01/2017). 
 
Tot seguit, s'examina l’esborrany de l’acta de la sessió celebrada el dia 30 
de gener de 2017 la qual, trobada conforme, és aprovada per unanimitat 
dels reunits. 
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2.- DESPATX ALCALDIA. 
 
Pren la paraula el Sr. Alcalde i dóna lectura al despatx d’alcaldia 
corresponent al període des de l’últim Ple: 
 
DESPATX D’ALCALDIA FEBRER DEL 2017 
 
- Dia 31 de gener: Participació als actes organitzats en motiu de Sant Joan 

Bosco, patró del cinema. 
 
- Dia 1 de febrer: Assistència al Consell Veïnal. 
 
- Dia 2 de febrer: Assistència al Consell Rector de la corporació de Salut 

del Maresme i la Selva, a l’hospital de Calella.  
 
- Dia 2 de febrer: Assistència a la xerrada organitzada per Aspronis 

“Aspronis en primera persona” a la Casa de la Cultura de Lloret de Mar. 
 
- Dia 4 de febrer: Assistència, juntament amb el regidor d’Esports Sr. Joan 

Bernat, a l’acte organitzat en motiu de l’abonat 2000, a la piscina 
municipal de Lloret de Mar. 

 
- Dia 5 de febrer: Participació a la lectura del manifest “Casa nostra, casa 

vostra”, a la plaça Pere Torrent. 
 
- Dia 9 de febrer: Recepció dels pintors, urbans sketchers Girona, autors 

de la postal de Nadal 2016. 
 
- Dia 10 de febrer: Assistència a la comissió institucional de la xarxa 

territorial de museus de les comarques gironines, al Monestir de Sant 
Pere de Galligans. 

 
- Dia 13 de febrer: Assistència a la reunió del consell consultiu de Lloret 

Turisme. 
 
- Dia 16 de febrer: Assistència, juntament amb el regidor de Cultura Sr. 

Albert Robert, a la presentació del Carnaval 2017 a la Casa Saladrigues 
de Blanes, juntament amb l’Alcaldessa de Tossa i l’Alcalde de Blanes. 

 
- Dia 17 de febrer: Assistència, juntament la regidora de serveis generals 

Sra. Lluïsa Baltrons, al dinar homenatge de la Guerra Civil, a l’hotel 
Evenia. 

 
- Dia 19 de febrer: Assistència a la Tirada a l’Art.  
 
- Dia 20  de febrer: Presentació del Pla d’Accions de Lloret a la premsa, a 

Can Font. 
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- Dia 20 de febrer: Participació a l’Ajuntament dels Infants, a la sala 
d’actes municipal. 

 
- Dia 22 de febrer: Assistència a les comissions informatives del Ple. 
 
- Dia 24 de febrer: Participació a l’arribada del Carnestoltes i lliurament 

del bastó de la Vila. 
 
3.- DESPATX ASSUMPTES DE TURISME. 
 
Prèvia autorització de la Presidència, pren la paraula el Sr. Jordi Sais, que 
dóna lectura al despatx dels assumptes de turisme: 
 
DESPATX LLORET TURISME – FEBRER 2017 
 
- 3 de febrer: Coordinació de la visita guiada del Club de Cultura i 

Identitat del Patronat de Turisme Costa Brava Girona als nous espais 
patrimonials de Lloret de Mar: Can Font i Turó Rodó.  

 
- 6 de febrer: Coordinació de la visita de l’Associació de Guies de Girona a 

Can Font. 
 
- 7 de febrer: Assistència a l’Assemblea del Catalunya Convention Bureau 

a Barcelona. 
 
- 9 de febrer: Presstrip amb Alex Tielman del diari holandès Trow.   
 
- 10 de febrer: Assistència a la Presentació de la nova estratègia promoció 

cultural de l’Agència Catalana de Turisme a Barcelona. 
 
- 10-11 de febrer: Assistència al Famtrip formatiu Girona Costa Brava 

Experience a Olot i Roses. 
 
- 11 de febrer: Presstrip amb la Revista Descobrir Catalunya. 
 
- 13 de febrer: 1r Consell Assessor Consultiu de Lloret Turisme. 
 
- 16-17 de febrer: Assistència al Congrés Nacional d’OPC Espanya a 

Lleida. 
 
- 20 de febrer: Organització de la Presentació a premsa de pla d’accions 

2017 de Lloret Turisme.  
 
- 22-24 de febrer: Assistència a l’European Cities Marketing Spring 

Meeting a Gdansk. 
 
- 23 de febrer: Assistència al workshop Pure Meeting & Events a París. 
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4.- DONAR COMPTE DEL DECRET DE L’ALCALDIA-PRESIDÈNCIA 
RELATIU A L’APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL PRESSUPOST 
GENERAL DE L’EXERCICI 2016 I INFORMAR SOBRE ELS DRETS DE 
DIFÍCIL O IMPOSSIBLE RECAPTACIÓ. 
 
El debat relatiu a aquest punt de l’ordre del dia es troba enregistrat a la 
Videoacta. Es pot consultar a l’enllaç següent: 
 
http://videoacta.lloret.org/?pleno=20170227&punto=4 
 
Sense més deliberació, el Ple Municipal dóna compte del següent acord: 
 

A) Aquesta Alcaldia-Presidència,  complimentant les bases d’execució 
del pressupost (base 17), en relació a l’article 191.3 del RDL 
2/2004 de 5 de març Text Refós de la Llei Reguladora de les 
Hisendes Locals, dóna compte al Ple de la Corporació del Decret 
de data 10 de febrer d’enguany relatiu a l’aprovació de la 
liquidació del pressupost general de l’any 2016 que és a tenor del 
següent: 

 
“DECRET: 
 
A la Vila de Lloret de Mar, deu de febrer de dos mil disset en 
compliment del que estableix l’article 191.3 del RDL 2/2004 de 5 de 
març, Text Refós de la Llei  Reguladora d’Hisendes Locals. 
 
RESOLC: 
 
Aprovar la liquidació del PRESSUPOST GENERAL que integra el 
pressupost de la pròpia Corporació i de l’Organisme Autònom Serveis 
de Comunicació corresponents a l’exercici de 2016 formulada pels 
serveis de la intervenció municipal. 
 
Així ho mana i signa l'alcalde, Sr. Jaume Dulsat i Rodríguez i jo, el 
Secretari, Sr. Rafael Garcia i Jimenez, en dono fe.” 

 
B) Informar sobre els drets de difícil o impossible recaptació de la 

liquidació del pressupost general quin detall s’adjunta a la present 
proposta. 

 
5.- ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE ADMINISTRATIU, MITJANÇANT 
PROCEDIMENT OBERT, PER A LA PRESTACIÓ DEL SERVEI DE 
TRANSPORT URBÀ DE VIATGERS. 
 
Pren la paraula el Sr. Fuertes, que manifesta que s’abstindrà en la votació 
d’aquesta proposta, perquè entén que concorre en causa d’abstenció 
obligatòria. 
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El debat relatiu a aquest punt de l’ordre del dia es troba enregistrat a la 
Videoacta. Es pot consultar a l’enllaç següent: 
 
http://videoacta.lloret.org/?pleno=20170227&punto=5 
 
Sense més deliberació, es passa a votació la proposta, la qual és aprovada 
per 17 vots favorables dels regidors dels grups de CIU, MILLOR, PSC-CP, 
ERC-AVANCEM, CIUTADANS i NO ADSCRIT, 2 vots en contra dels regidors 
del grup municipal ICV-EUIA, i 1 abstenció del regidor del  grup de EN 
LLORET SÍ SE PUEDE. Per tant, el Ple Municipal adopta el següent acord: 
 

Vista la proposta d’adjudicació a favor de l’empresa BARCELONA BUS 
SL, efectuada per la Mesa de Contractació en acta de data 
25/01/2017. 
 
Atès que el Ple de l’Ajuntament de Lloret de Mar 30/01/2017, va 
acordar requerir a l’empresa BARCELONA BUS SL, a fi que en el 
termini màxim de 10 dies hàbils aportés la documentació prevista en 
la clàusula 13 del plec de  condicions i constituís la garantia definitiva, 
per tal de poder procedir a  l’adjudicació, mitjançant procediment 
obert, tramitació ordinària, per a la prestació del servei de transport 
urbà de viatgers. 
 
Vist que durant el termini atorgat en l’esmentat requeriment s’ha 
presentat la documentació a la que es fa referència a la clàusula 13 
del plec de condicions,  s’ha constituït la garantia definitiva i les 
despeses relatives als anuncis i publicacions efectuades.  

  
Atès allò establert als articles 157 a 161 del RD Legislatiu 3/2011, en 
relació a l’adjudicació de contractes mitjançant procediment obert. 
 
Atès que d’acord amb la Disposició Addicional Segona del RDL 
3/2011, correspon al Ple les competències en matèria de contractació 
quan  es tracti de contractes que la durada sigui superior a quatre 
anys, incloent-hi les possibles pròrrogues. 
 
El Ple Municipal, amb l’informe favorable de la Comissió Informativa 
de l’Àrea d’Economia i Empresa i de Serveis Centrals, adopta el 
següent ACORD: 
 
PRIMER.-  Adjudicar a l’empresa BARCELONA BUS SL, el contracte 
administratiu per a la prestació del SERVEI DE TRANSPORT URBÀ DE 
VIATGERS, en base a la proposta efectuada per la Mesa de 
Contractació en acta de data 25/01/2017, amb subjecció al plec de 
condicions econòmico-administratives i jurídiques aprovat, de la qual 
cosa es desprèn que el preu, les millores ofertades per l’empresa 
adjudicatària i  la durada del contracte són els següents: 
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- Preu:   229.500,01 €/any, IVA a part. 
 

- Millores:  
o Màquina expenedora automàtica de venda de títols, 

informació i atenció a l'usuari a Lloret de Mar per la 
Terminal d'autobusos de Lloret de Mar.  

o Equipament WIFI a bord dels vehicles. 
o Equipament de videovigilància a bord dels vehicles amb 

visualització i gravació per els SS.TT.MM. de 
l'ajuntament de Lloret de Mar. 

o Instal·lació de panells informatius a les parades a càrrec 
de l'adjudicatari, a més dels que indica el Plec:2 panells 

o Sistemes d'informació del servei a les parades per 
capturar amb smartphones mitjançant enganxines amb 
codis BiDi, i/o codi QR. 

- Durada:  El contracte tindrà una durada de 4 anys. Si ambdues 
parts hi estan d’acord i es compleixen les condicions que es 
detallen al Plec de clàusules, el contracte es podrà prorrogar de 
forma expressa, per anualitats successives (any a any) fins a un 
màxim de 2 anys més, d’acord amb el que disposa l’article 303 del 
RD Legislatiu 3/2011. 

 
SEGON.- Citar a l’adjudicatari per tal que, dins el termini  de 5 dies a 
partir de què hagin transcorregut 15 dies hàbils des de la 
tramesa de la notificació del present acord, comparegui davant 
l'Alcaldia per a  la  formalització  del corresponent contracte 
administratiu, amb l'advertiment que, en cas de no formalitzar-se el 
contracte per causes imputables a l’adjudicatari, l’Ajuntament pot 
procedir a la incautació sobre la garantia definitiva de l’import de la 
garantia provisional, que en el seu cas s’hagués exigit. 
 
TERCER.- Aplicar la despesa amb càrrec a la partida 
2017.4410.47900 del pressupost vigent. 
 
QUART.- Informar als licitadors que poden dirigir-se a la Tresoreria 
Municipal als efectes que els siguin retornades les fiances 
provisionals. Així mateix, comunicar a la Tresoreria Municipal que 
procedeixi a la devolució de les esmentades fiances provisionals. 
 
CINQUÈ.- Informar als licitadors que als efectes d’allò previst en 
l’article 151.4 del RD Legislatiu 3/2011, disposen de l’Acta de la Mesa 
de Contractació al Perfil del Contractant del web municipal. 
 
SISÈ.- Facultar a l’Alcalde per a signar qualsevol document que sigui 
necessari per fer efectiu aquest acord. 
 
SETÈ.- Efectuar trasllat d’aquest acord a les empreses que han pres 
part en la licitació, així com a la Intervenció municipal, la Tresoreria 



 

7 
 

Municipal i a la secció de mobilitat, i, trametre al BOP de Girona, 
DOUE i BOE un anunci de la formalització del contracte per a la seva 
publicació d’acord amb allò establert a l’article 154 del RD Legislatiu 
3/2011, així com al Perfil del Contractant. 

 
6.- MOCIÓ PRESENTADA PELS GRUPS MUNICIPALS DE ICV-EUIA, 
CIU, PSC, ERC-AVANCEM, EN LLORET SI SE PUEDE i EL REGIDOR NO 
ADSCRIT, DEMANANT L’AIXECAMENT DEL BLOQUEIG COMERCIAL I 
FINANCER DELS ESTATS UNITS CAP A CUBA. 
 
El grup municipal MILLOR manifesta la seva voluntat de que consti en acta 
que la seva abstenció en aquest punt obeeix exclusivament al seu desacord 
en que es sotmetin al Ple assumptes de caràcter supramunicipal. 
 
El debat relatiu a aquest punt de l’ordre del dia es troba enregistrat a la 
Videoacta. Es pot consultar a l’enllaç següent: 
 
http://videoacta.lloret.org/?pleno=20170227&punto=6 
 
Sense més deliberació, es passa a votació la proposta, la qual és aprovada 
per 15 vots favorables dels regidors dels grups de CIU, PSC-CP, ERC-
AVANCEM, ICV-EUIA, EN LLORET SÍ SE PUEDE i NO ADSCRIT, i 6 
abstencions dels regidors dels grups MILLOR i CIUTADANS. Per tant, el Ple 
Municipal adopta el següent acord: 
 

Ja han passat 24 mesos des de que l’anterior president dels Estats 
Units Barack Obama qualifiqués el bloqueig contra Cuba d’obsolet, 
ancorat en el passat, una peça d ela Guerra Freda, i reconegués que 
no ha funcionat pels objectius històrics dels Estats Units. 
 
Malgrat els avenços de les relacions entre Cuba i els Estats Units en 
aquests darrers dos anys, el bloqueig es manté inalterable 
perjudicant la qualitat de vida dels cubans i les cubanes. 
 
Es calcula que el bloqueig li ha costat a la illa despeses per un valor 
de 125.873 milions de dòlars. 
 
El passat 26 d’octubre l’Assemblea General de Nacions Unides va 
votar la “Necessitat de posar fi al bloqueig econòmic, comercial i 
financer imposat pels Estats Units d’Amèrica contra Cuba”. En 24 
ocasions el bloqueig havia estat condemnat per l’Assemblea General 
de Nacions Unides, l’any 2015 la votació contra el bloqueig a Cuba va 
obtenir 191 vots a favor, pràcticament la unanimitat de la cambra. 
Aquest passat any 2016 la resolució va estar aprovada sense cap vot 
en contra, amb 191 a favor i les abstencions d’EEUU i Israel. 
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El Ple Municipal, amb l’informe favorable de la Comissió Informativa 
de l’Àrea d’Economia i Empresa i de Serveis Centrals, adopta el 
següent ACORD: 
 
PRIMER.- Mostrar el seu suport a l’aixecament del bloqueig comercial 
i financer que el Govern dels Estats Units d’Amèrica manté contra 
Cuba i es manifesta a favor d’unes relacions basades en el respecte a 
la legalitat internacional, la pau, la sobirania nacional, la llibertat i la 
cooperació entre ambdós estats. 
 
SEGON.- Fer arribar al Govern de la Generalitat, al Ministeri de 
Relacions Exteriors i al Govern de l’estat espanyol la necessitat que 
en les seves relacions amb les Institucions dels Estats Units d’Amèrica 
expressin la condemna pel manteniment del bloqueig econòmic, 
financer i comercial a Cuba, així com els encoratgi a derogar, el més 
aviat possible, les lleis Helms Burton i Torricelli. 
 
TERCER.- S’acorda lliurar aquesta resolució als consolats de Cuba i  
Estats Units ubicats a Catalunya. 

 
7.- MOCIÓ PRESENTADA PELS GRUPS MUNICIPALS DE CIU, PSC,  
ERC-AVANCEM i EL REGIDOR NO ADSCRIT, EN RELACIÓ  AL MÓN 
LOCAL CATALÀ AMB LA CAMPANYA “CASA NOSTRA ÉS CASA 
VOSTRA”. 
 
El debat relatiu a aquest punt de l’ordre del dia es troba enregistrat a la 
Videoacta. Es pot consultar a l’enllaç següent: 
 
http://videoacta.lloret.org/?pleno=20170227&punto=7 
 
Sense més deliberació es passa a votació la proposta, la qual és aprovada 
per unanimitat dels reunits. Per tant, el Ple Municipal adopta el següent 
acord: 
 

Des de l’estiu de 2015 Europa assisteix a una greu crisi humanitària 
com a conseqüència del desplaçament forçat de centenars de milers 
de persones que escapen de l’horror de la guerra, esperant una nova 
vida digna.  
 
Des del primer moment, la immensa majoria d’ens locals catalans 
han mostrat la seva predisposició a acollir persones refugiades, 
malgrat no disposar de les competències d’asil, i han dedicat recursos 
per ajudar-les mitjançant la campanya d’emergència del Fons Català 
de Cooperació al Desenvolupament per ajudar a les persones que 
cerquen refugi a Europa, i sensibilitzar sobre la situació en que viuen i 
les causes que han provocat la seva fugida.  
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Mentre això passava, la majoria dels governs europeus i les 
institucions internacionals i de la Unió Europea han incomplert els 
acords signats sobre refugi i asil, mentre la societat civil catalana 
reaccionava mostrant la seva solidaritat activa, tot mobilitzant-se a 
l’hora de demanar a les institucions competents que obrissin vies 
segures per poder acollir persones refugiades.  
 
En aquest sentit, ha sorgit a Catalunya la campanya unitària Casa 
Nostra És Casa Vostra, conformada per milers de persones a títol 
individual, col·lectius i moviments socials, ONG i empreses del sector 
cultural, amb l’objectiu de denunciar la situació que viuen les 
persones refugiades i migrants, aconseguir la sensibilització i 
mobilització de la ciutadania i demanar polítiques d’acollida reals i 
efectives a les institucions, sota el lema “volem acollir”. 
 
Les entitats municipalistes catalanes han rebut la petició de la 
campanya Casa Nostra És Casa Vostra de fer tot el possible perquè el 
món local mantingui i reforci el seu compromís actiu ajudant les 
persones que necessiten protecció internacional, i es sumi a la seva 
iniciativa.  
 
El Ple Municipal, amb l’informe favorable de la Comissió Informativa 
de l’Àrea d’Economia i Empresa i de Serveis Centrals, adopta el 
següent ACORD: 
 
PRIMER.- Declarar Lloret de Mar com a municipi adherit a la 
campanya Casa Nostra És Casa Vostra. 
 
SEGON.- Sumar-se a la campanya de suport a l’acollida de població 
refugiada en trànsit a Europa víctima dels conflictes armats a l’àrea 
mediterrània del Fons Català de Cooperació al Desenvolupament. 
 
TERCER.- Fer arribar aquest acord al Fons Català de Cooperació al 
Desenvolupament, a la Federació de Municipis de Catalunya, a 
l’Associació Catalana de Municipis, a la Campanya Casa Nostra És 
Casa Vostra, així com a les entitats socials del municipi (o ens local 
supramunicipal si és el cas). 

 
PROPOSTES D'URGÈNCIA. 
 
No se n’ha presentat cap. 
 
CONTROL i SEGUIMENT MUNICIPAL. 
 

• DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA. 
 
Decrets dictats per l’Alcalde-President: 
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- Mes de gener: núm. 1 de data 02/01/2017 fins al núm. 355 de 
data 31/01/2017. 

 
Decrets dictats pel Regidor Delegat: 
 

- Mes de gener: núm. 1 de data 02/01/2017 fins al núm. 64 de data 
31/01/2017. 

 
• PRECS. 
• PREGUNTES. 

 
Prec presentat pel Sr. Gracia, en representació del grup municipal En Lloret 
Si Se Puede: 
 

“Com tots sabran el divendres 17 de febrer va morir José Luís Pardo 
Hidalgo, persona amant dels gats i que, prop dels últims 20 anys es 
va encarregar de donar de menjar i tenir cura dels gats de Lloret. 
Petició que està essent aclamada per les xarxes socials utilitzant per 
exemple chaing.org, etc. 
Per això, preguem des del grup municipal En Lloret Si Se Puede, que 
la plaça passi a anomenar-se P/ ESPERANZA JOSE LUIS PARDO 
HIDALGO. 
Preguem es comuniqui als familiars la decisió adoptada.” 

 
Pregunta presentada pel Sr. Gracia, en representació del grup municipal En 
Lloret Si Se Puede: 
 

“Ens agradaria saber en quin punt es troba el govern sobre la 
construcció del nou sociosanitari i si han pensat de quina manera es 
gestionarà.” 

 
Pregunta presentada pel Sr. Gracia, en representació del grup municipal 
ICV-EUIA:  
 

“Fa pocs dies s'ha sabut que el TSJC ha admès a tràmit el recurs de 
la plataforma Aturem C-32 demanant la paralització de l'inici de les 
obres de l'autopista. 
Posteriorment hem sabut que l'alcalde de Lloret s'ha reunit amb una 
sèrie d'empresaris i entitats favorables a la realització de la 
infraestructura anteriorment esmentada.  
Després de conèixer-se l'admissió del recurs presentat per Aturem C-
32, l'alcalde s'ha reunit amb entitats contràries a la realització de 
l'autopista C-32, tal com ho ha fet amb els favorables?  
I si no s'ha reunit, té pensat fer-ho pròximament?” 

 
Pregunta presentada pel Sr. Gracia, en representació del grup municipal 
ICV-EUIA: 
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“El passat 17 de gener l'Ajuntament de Lloret de Mar i l'empresa 
Brewers Brothers SL, van firmar un contracte de patrocini perquè a la 
nostra ciutat se celebrés el festival de cervesa artesana BirraSana, 
que fins ara es venia celebrant a Blanes. 
L'aportació de l'Ajuntament per a aquest esdeveniment és d'un 
màxim d'11.050 euros a l'any. L'aportació que feia l'Ajuntament de 
Blanes per a aquesta activitat era de 5.000 euros, i altres 6.000 
euros els aportava el Patronat de Turisme Costa Brava Pirineu, 
dependent de la Diputació de Girona.  
PREGUNTA: 
Ha sol·licitat l'Ajuntament de Lloret de Mar subvenció al Patronat i/o 
una altra administració per a la realització del Festival BirraSana? 
En cas afirmatiu, quina ha estat la quantitat econòmica concedida per 
l'esmentat Patronat o l'administració corresponent?” 

 
Prec presentat pel Sr. Rodríguez, en representació del grup municipal ICV-
EUIA: 
 

“A la vorera del carrer Joan Baptista Lambert, a l'alçada del número 
18, falten diversos panots amb el consegüent risc per als vianants.  
PREGUEM QUE: 
Es procedeixi reparar aquesta anomalia.” 

 
Pregunta presentada pel Sr. Rodríguez, en representació del grup municipal 
ICV-EUIA: 
 

“Un cop coneguda la sentencia del Tribunal Constitucional de 16 de 
febrer de 2017, referent a la inconstitucionalitat de determinats 
aspectes de l’Impost sobre l’increment del valor dels terrenys de 
naturalesa urbana.  
Donat que l’esmentat impost suposa una important font d’ingressos 
del pressupost municipal, i preveient un increment significatiu de 
recursos sobre les liquidacions efectuades per l’Ajuntament de Lloret, 
tant futures com les fetes amb anterioritat a la dita sentencia, donat 
que el termini per poder recórrer es de quatre anys. 
Quin es el posicionament del equip de govern municipal al respecte i 
quines mesures pensa adoptar? 
Creiem oportú que la resposta a la pregunta sigui prou meditada, i 
per tant demanem expressament que no sigui contestada en aquest 
Ple, si no en un proper, per tal que la resposta sigui prou estudiada i 
sigui suficientment amplia i aclaridora per tal de no causar perjudicis 
als ciutadans. Així mateix per poder fer una valoració d’un possible 
decrement dels ingressos previstos en el pressupost municipal i 
quines mesures pensen adoptar.” 

 
Pregunta presentada pel Sr. Rodríguez, en representació del grup municipal 
ICV-EUIA: 
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“Dissabte passat 18 de febrer en la conferència sobre “La via ràpida 
per a Lloret”, el ponent va manifestar agraïments a diferents 
organitzacions i administracions. Entre aquests agraïments figuraven 
l'Ajuntament de Lloret de Mar i l'empresa municipal Lloret Futur.  
Normalment si et citen en els agraïments és perquè ha prestat un 
servei determinat. 
Ha col·laborat aquest Ajuntament, directament o indirectament, en 
l'organització i/o realització de la conferència abans esmentada? 
Si la resposta és afirmativa, quin tipus d'ajuda es va prestar, i quin és 
el cost econòmic d'aquesta?” 

 
Pregunta presentada per la Sra. Ruiz, en representació del grup municipal 
MILLOR: 
 

Aquesta setmana passada varen passar un comunicat per tallar el 
trànsit de vehicles del carrer Josep Pla i Casadevall, en el tram des de 
Sra. de Rossell fins carrer Can Guidet, 20 minuts abans de les 
entrades de les escoles en horari de matí i tarda. 
Pregunten: 
Què pensen solucionar tallant aquest tram? 
Perquè no es pot obrir el carrer Narcís Sala després d’anys 
demanant-ho i així fer més fruït el trànsit?” 

 
Pregunta presentada pel Sr. Martínez, com a regidor No Adscrit: 
 

“Vist que en el darrer cap de setmana durant la celebració d ela Gran 
Rua de Carnaval i concretament dintre del dispositiu de seguretat, 
vàrem poder observar que gran part del recorregut de la mateixa 
estava delimitat en el seu trajecte amb tanques de protecció, en la 
nostra opinió millorant considerablement la seguretat tant dels 
participants de la rua com la del públic assistent. 
Voldríem conèixer el cost econòmic total d’aquesta mesura. Tota 
manera, voldria felicitar a la regidoria de festes per aquesta 
encertadíssima decisió, la seguretat de les persones no te preu.” 

 
Prec presentat pel Sr. Martínez, com a regidor No Adscrit: 
 

“El passat divendres 17 de febrer, la maquinària de control d’accés al 
pàrquing de Costa de Carbonell, va patir una avaria que va provocar 
un funcionament del tot inadmissible, havent de fer tant les entrades 
com les sortides del mateix manualment l’operari del pàrquing amb 
llargues cues d’entrada i sortida, fet comprovat per un servidor. En 
preguntar a l’operari perquè no es podia solucionar aquesta anomalia, 
respon que no hi ha ningú amb coneixements disponible així com cap 
servei d’assistència i manteniment per solucionar aquest problema, 
donat que d’aquest tipus de maquinari no existeix ja ni material de 
reposició ni servei tècnic per estar obsolets. 
Voldríem saber quina és la previsió per substituir aquesta maquinària 
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obsoleta i molt deteriorat, atès que en primer lloc la imatge que 
oferim als nostres visitants és deplorable i el més preocupant és que 
el servei d’aparcaments de la nostra ciutat és una de les fons 
d’ingressos econòmics per al consistori més important i pel que 
podem constatar la inversió econòmica deixa molt que desitjar. 
Per aquest motiu demano que amb la màxima celeritat possible, es 
procedeixi a substituir aquest maquinari.” 

 
Les respostes relatives als precs i preguntes d’aquest punt de l’ordre del dia 
es troben enregistrades a la Videoacta. Es pot consultar a l’enllaç següent: 
 
http://videoacta.lloret.org/?pleno=20170227&punto=4 
 
 
I sense més assumptes per tractar, el Sr. President aixeca la sessió, de la 
qual, com a Secretari, estenc aquesta acta. 
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SECCIÓ: SERVEIS JURÍDICS  

N.REF: 14032019000024 
 
 

Nom representant:  
 

FRANCISCO SAGALES SALA  
PZ TETUAN, 0030, EN  
08010 BARCELONA 

 
 

Amb l’advertència prevista a l’art. 206 del Reglament d’organització i 
Funcionament de les Corporacions Locals, en el sentit que manca l’aprovació 

definitiva de l’acta i a reserva dels termes que resultin de la seva aprovació, la 
Junta de Govern Local, en sessió ORDINARIA celebrada el dia 15/11/2019 
prengué el següent acord, que en l’esborrany de l’acta és del tenor següent: 

 
Vist que en data 27/02/2017 es va adjudicar el contracte administratiu 

consistent en el servei de transport urbà de Lloret de Mar a l’empresa 
BARCELONA BUS SL, NIF B08405268, per un import màxim de 
229.500,01€/ any, IVA a part. Amb un pressupost total de contracte de 

918.000,00€, IVA a part, pels 4 anys previstos. 
 

Vist que en data 29 de gener de 2018, es va formalitzar el contracte 
administratiu consistent en el servei de transport urbà de Lloret de Mar amb 
l’empresa BARCELONA BUS SL, i el servei es va començar a prestar de 

forma efectiva en data 01 de maig de 2018. 
 

De conformitat amb la clàusula 4 del Plec de clàusules administratives 
particulars, la durada del contracte és de 4 anys. Si ambdues parts hi estan 
d’acord i es compleixen les condicions que es detallen en aquesta clàusula, 

el contracte es podrà prorrogar de forma expressa, per anualitats 
successives (any a any) fins a un màxim de 2 anys més, d’acord amb el que 

disposa l’article 303 del RD Legislatiu 3/2011. 
 
Vist que en data 31/10/2019, el Tècnic de Mobilitat ha emès informe en el 

qual posa de manifest el que resumidament s’exposa a continuació: 
 

PRIMER: 
 

a) Que davant la mancança d’un dels vehicles previstos als plecs de 

prescripcions tècniques que l’Ajuntament havia de posar a disposició 
de l’empresa adjudicatària del contracte, es va acordar que 

BARCELONA BUS SL adscriuria un vehicle propi per tal d’assegurar la 
prestació del servei. Aquesta adscripció es fa fer des del mateix dia 
d’inici de prestació del contracte (01 de maig de 2018). 

 
b) Que aquesta adscripció d’un nou vehicle genera un cost de lloguer 

d’un import mensual de 666,67€ i procedeix la seva regularització 
amb l’adopció de l’acord de modificació i amb efectes 01 de 

novembre de 2019. 

Registre de sortida:
S2019023576 20/11/2019
13:53:34
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c) Que es proposa modificar el contracte per tal de què sigui l’empresa 

adjudicatària la que adquireixi un nou vehicle que sigui adscrit al 
servei, essent el cost d’amortització anual d’aquest vehicle de 

14.411,72 € (1.200,48€ mensuals), tenint en compte  el període 
d’amortització de 15 anys. Tal i com preveu el plec de clàusules, el 
nou adjudicatari del servei es subrogaria en l’import pendent 

d’amortització a la finalització del contracte. 
 

d) Que es preveu que, un cop modificat el contracte, el nou vehicle 
pugui estar operatiu en data 1 de maig de 2020, i mentrestant, 
caldria seguir disposant del vehicle posat a disposició per part de 

l’empresa BARCELONA BUS SL, que suposa un cost de lloguer 
mensual de 666,67€. 

 

 

SEGON: 

 
a) Que, per les raons organitzatives del servei que es posen de manifest 

en l’Informe, des de l’1 de gener de 2019, s’estan aplicant nous 
horaris per les línies L11-12-13, que suposen un estalvi anual de 
5.278,75€, de manera que es redueix el cost del servei. 

 
b) Que procedeix la regularització d’aquesta modificació amb aquests 

nous horaris, amb efectes 1 de gener de 2019. 
 

 

TERCER: 
 

a) Que les modificacions exposades constitueixen un cost addicional 
màxim (segons el dèficit real del servei) fins a la finalització del 
contracte de 14.693,30€, tal i com es detalla a l’Annex VI de 

l’Informe tècnic. Aquest import implica un percentatge de 
modificació d’un 1,60% del pressupost total del contracte que és 

d’un màxim de 918.000 € pels 4 anys. 
 

b) Segons allò establert als plecs de clàusules que van regir la licitació, 

es va delegar a la Junta de Govern Local aquelles modificacions 
amb una incidència econòmica que no superés el 5% del preu del 

contracte. 
 
Vist que el Tècnic de Mobilitat posa de manifest la necessitat de modificació 

del contracte en el sentit a dalt indicat, informant també de què disposa del 
vist-i-plau de l’empresa contractista. 

 

 

La Junta de Govern Local, ACORDA: 
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PRIMER.- MODIFICACIÓ del contracte administratiu consistent en el servei 

de transport urbà de Lloret de Mar a l’empresa BARCELONA BUS SL, NIF 
B08405268, en els termes previstos a l’Informe tècnic a dalt esmentat i als 

seus Annexos I a VI: 
 
a) Adquisició d’un nou vehicle, a càrrec del contractista dins el marc del 

contracte, que compleixi amb les condicions previstes en el plec de 
clàusules tècniques i econòmiques tant pel que fa a característiques 

tècniques (annex II del plec) com en la forma de renovació (capítol 1.3.2) i 
de finançament (capítol 2.2.6). 

 

Aquesta actuació suposa un cost anual de 14.411,72 €, tenint en compte el 

període d’amortització de 15 anys (tal i com preveu el plec l’import pendent 
d’amortització es subrogarà al següent adjudicatari del servei). En l’annex V 
de l’informe tècnic de modificació es pot consultar el quadre de finançament 

del nou vehicle. 
 

b) Modificació d’horaris: 
 

a. Inici de servei de les línies L11, L12 i L13, que segons el 
contracte inicial era a les 7:30h, per tal d’iniciar el servei a les 7:00h del 
matí tots els dies lectius. 

 
b. Reducció del calendari i número d’expedicions addicionals en 

període estival: 
 

i. L11: període d’ampliació d’1 de juny a 30 de setembre 

amb el mateix horari, ampliació fins les 21:30h 
ii. L12: període d’ampliació d’1 de juny a 30 de setembre 

amb una expedició menys, ampliació fins les 21:00h 
iii. L13: no es realitzarà cap ampliació i tot l’any tindrà el 

mateix horari 

 

Aquestes modificacions suposen un estalvi anual de 5.278,75€ (per tant - 

5.278,75 € de cost). Aquests horaris, s’estan aplicant des del passat 
1/01/2019. 

 
 
c) Lloguer del vehicle que BARCELONA BUS SL ha adscrit al servei de 

forma temporal i que seguirà adscrit fins que es pugui disposar del nou 
vehicle, amb efectes a data 1 de novembre de 2019, per un import de 

666,66 €/mes. 

 

Inicialment es preveu que la durada sigui fins a 31 de maig de 2020 i 

que l’1 de juny de 2020 iniciï el servei el nou vehicle. En cas contrari 
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es mantindrà el lloguer fins que es pugui adscriure el nou 

vehicle, amb les corresponents regularitzacions dels imports, i fins 
a un termini màxim de 10 mesos a comptar des de l’1 de 

novembre de 2019. 
 

Amb les modificacions abans esmentades, el quadre resum amb 
l’import màxim a abonar al contractista és el següent: 

 

Any Programa Econòmic Import màxim 

2019 4411 47900 225.554,59 € 

2020 4411 47900 235.961,43 € 

2021 4411 47900 238.632,98 € 

2022 4411 47900 79.544,33 € 

  Import 
total 

779.693,33 € 

 

SEGON.- ASSIGNAR a la partida pressupostària 4411-47900 del 
pressupost municipal 2019 per a la realització d’aquesta despesa. I 

l’Ajuntament s’ha de comprometre a consignar pels anys 2020 i 2021, 
l’import necessari per atendre la despesa derivada d’aquest contracte. 

 
TERCER.- EFECTUAR trasllat d’aquest acord a l’empresa BARCELONA 
BUS SL, a la secció de Mobilitat i a la Intervenció municipal per al seu 

coneixement i efectes escaients. 
 

 
 
Contra aquest acord, en el qual acaba la via administrativa, podeu 

interposar els següents recursos:  
 
- Recurs contenciós administratiu davant el Jutjat del Contenciós Administratiu de Girona, en 
el termini de dos mesos a comptar des de la notificació de la present resolució, a menys que 
l’acte administratiu versi sobre planejament urbanístic. En aquest darrer cas, l’òrgan 
jurisdiccional competent serà el Tribunal Superior de Justícia de Catalunya; tot això sens 
perjudici que amb caràcter potestatiu pugueu interposar, en qualsevol cas, RECURS DE 
REPOSICIÓ dins el termini d’un mes a comptar des de la notificació d’aquest acord (llevat 

que aquesta Resolució ho sigui ja d’un Recurs de reposició, cas en el qual no se’n podrà 
presentar un segon).  

- QUALSEVOL ALTRE que considereu convenient en defensa del vostre dret.  
 

La interposició de qualsevol recurs o acció judicials no suspèn l’efectivitat de 
l’acte/resolució notificat/da.  
 

Lloret de Mar, 20 de novembre de 2019  
 

 
Document signat digitalment 
 
 


